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$22.50. 

WORTH, Dean S. A Bibliography of 
Russian Word-Formation. Columbus, 
Ohio: Slavica Publishers, 1977. xliv, 317 
pp. Paper. 

2ACEK, Vaclav. FrantiSek A. Zach. 
Prague: Melantrich, 1977. 324 pp. Plates. 
Kcs. 30. 

ZERNACK, Klaus. Osteuropa: Eine Ein-
fiihrung in seine Geschichte. Munich: 
Verlag C. H. Beck, 1977. 171 pp. DM 22, 
paper. 

ZEROV, Mykola. Lektsii z istorii ukrain-
s'koi literatury (1798-1870). Ed. by Doreen 
W. Gorsline and Okasas Solovey. Oak-
ville, Ont.: Mosaic Press, 1977. 271 pp. 
$3.95, paper. 

REPRINTS AND NEW EDITIONS 
ANDRIC, Ivo. The Bridge on the Drina. 

Trans, from the Serbo-Croat by Lovett F. 
Edwards. Intro, by William H. McNeill. 

r A 
Let 

ACADEMIC TRAVEL 
ABROAD 

Arrange Your Next Study Tour 

To The USSR or Eastern Europe 

The Association for ACADEMIC TRAVEL ABROAD, INC. 
J346 Connecticut Ave., N.W., Washington, DC. 20036, 
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754 Slavic Review 

Chicago: Univ. of Chicago Press, 1977 
[1945, 1959]. iv, 314 pp. $4.95, p'aper. 

DUDKO, Fr. Dmitrii. Our Hope. Trans, 
by Paul D. Garrett. Foreword by John 
Meyendorff. Crestwood, N.Y.: St. Vladi­
mir's Seminary Press, 1977 [Paris: 
YMCA-Press, 1975, under the title O 
nashem upovanii], 292 pp. Paper. 

GORODETZKY, Nadejda. Saint Tikhon of 
Zadonsk: Inspirer of Dostoevsky. Crest-
wood, N.Y.: St. Vladimir's Seminary 
Press, 1976 [1951]. 317 pp. Paper. 

The Grigorenko Papers: Writings by Gen­
eral P. G. Grigorenko and Documents on 
his Case. Intro, by Edward Crankshaw. 
Boulder, Colo.: Westview Press, 1976 
[Amsterdam: Alexander Herzen Founda­
tion, 1973]. viii, 187 pp. $12.50. 

The Magic World of Ivan Generalic. Intro, 
by Nebojsa Tomasevic. Trans, from the 
Italian by John Shepley. New York: 
Rizzoli, 1976 [Florence: Edizioni Zeta, 
1975]. 223 pp. Color plates. $27.50. 

SCHWEIGLER, Gebhard. Nationalbewusst-
sein in der BRD und der DDR. 2nd ed. 
Diisseldorf: Bertelsmann Universitatsver-
lag, 1974 [1973]. 235 pp. Paper. 

The Word and 
Verbal Art 
translated and edited by John Burbank 
and Peter Steiner 
Foreword by Rene Wellek 

Until now very few of the writings of 
Jan Mukafovsky, the father of struc­
tural aesthetics, have been available to 
the non-Czech reader. This collection, 
comprising eleven essays written be­
tween 1933 and 1946, provides access 
to one of the earliest and still most 
significant formulations of a struc­
turalist theory of literature. 

"Highly recommended . . . for its 
contributions to both linguistics and 
literary theory and to the theory of 
structuralism in general." 
—Library Journal $ 15.00 

SOLZHENITSYN, Alexander. Prussian 
Nights: A Poem. Bilingual ed. Trans, by 
Robert Conquest. New York: Farrar, 
Straus and Giroux, 1977 [Paris: YMCA-
Press, 1974, under the title Prusskie 
nochi]. vi, 113 pp. $2.95, paper. 

TODOROV, Tzvetan. The Poetics of Prose. 
Trans, from the French by Richard 
Howard. Foreword by Jonathan Culler. 
Ithaca, N.Y.: Cornell Univ. Press, 1977 
[1971, under the title La Poetique de la 
prose]. 272 pp. $4.95, paper. 

TOKEI, Ferenc. Antike und Feudalismus. 
Vol. 2 of Zur marxistischen Geschichts-
theorie. Budapest: Akademiai Kiado, 1977 
[1969]. 197 pp. $12.50. 

TOKEI, Ferenc. Zur Theorie der Gesell-
schaftsformen. Vol. 3 of Zur marxistischen. 
Geschichtstheorie. Budapest: Akademiai 
Kiado, 1977 [1968, 1971]. 150 pp. $9.50. 

VOINOVICH, Vladimir. The Life and 
Extraordinary Adventures of Private Ivan 
Chonkin. Trans, by Richard Lourie. New 
York: Farrar, Straus and Giroux, 1977 
[Possev-Verlag, 1975; YMCA-Press, 
1975]. iv, 316 pp. $10.00. 

Structure, Sign, 
and Function 
translated and edited by John Burbank 
and Peter Steiner 

These essays by the Czech critic Jan 
Mukafovsky concentrate on his 
writings on general esthetics, art, 
architecture, theatre, and film. They 
are not only among the earliest con­
tributions to the structuralist study of 
art but they also provide a lucid and 
valuable source for anyone who 
wishes to become acquainted with 
contemporary critical methods in the 
humanities. $15.00 

Yale 
Yale University Press New Haven and London 

2 volumes of selected essays 
by Jan Mukarovsky 
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American Association for the 
Advancement of Slavic Studies 
ROOM 254, 190 WEST NINETEENTH AVENUE 
THE OHIO STATE UNIVERSITY 
COLUMBUS, OHIO 43210 (614) - 422-1105 

SPECIAL OFFER TO 
NEW MEMBERS 

JOIN IN 1978 AND RECEIVE 
A FREE BOOK 

Members of AAASS regularly receive: 
•four issues of the SLAVIC REVIEW 
*six issues of the AAASS NEWSLETTER 
'four issues of the INTERNATIONAL NEWSLETTER (published by 
the International Committee on Soviet & East European Studies) 

*reduced prices on all AAASS publications, convention registra­
tion, and special offers from publishers 

NOW, persons joining for the first time in 1978 may make one selec­
tion from the following list of recent AAASS publications: 

A GUIDE TO HIGH SCHOOL MATERIALS + THE USSR TODAY 
(3rd edition) 
STUDY OF THE SOVIET FAMILY IN THE USSR AND WEST + THE 
USSR TODAY (3rd edition) 
SOVIET SOCIOLOGY OF SCIENCE 
BULGARIA: PAST AND PRESENT 
GUIDE TO YUGOSLAV LIBRARIES AND ARCHIVES 
SOURCES OF SUPPORT FOR TRAINING AND RESEARCH ON 
RUSSIA AND THE USSR 

To join AAASS, mark the appropriate category below, select free publication 
from the list above, and send this form with check or money order to AAASS, 
190 West 19th Avenue, Columbus, Ohio 43210. 

$25.00 Associate and full pro- Students: 
fessor, administrator, $ 7 5 0 u Q Mailing Address 
and non-academic * . . / , „ « , - . . . . . ._,_• 

* „ » „ „ . • x . * ^ $10.00 Foreign Mailing Address 
$20.00 Assistant professor, in- ^ _ __ _. . " . '., . 

structor, and teacher in $ 6 - 5 0 ftu.^ a t M e m b e r 

community and junior institution 
college and secondary 
and elementary school 

$ 7.50 Emeritus or Retired Required for Student Membership: 
$30.00 Joint Membership (hus­

band and wife; two list­
ings, one set of publica­tions Signature of Faculty Sponsor 

Name: 
•institutional 

Title: Affiliation: 
Address 

ZIP 
Telephone (for office use only): 
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New From Stanford 

Women in Russia 
Edited by Dorothy Atkinson, Alexander Dallin & Gail 
Warshofsky Lapidus. Eighteen historians and social scientists 
discuss various aspects of Russian women's lives from earliest 
times to the present, with an emphasis on their problems and 
opportunities in the Soviet Union today. Topics include the 
current status of women in industry, agriculture, and the 
professions; the issues of equal pay for equal work; marriage 
law and the family; sex stereotypes in children's textbooks; 
social services; and political participation. $18.75 

Stanford University Press 

CONTEMPORARY YUGOSLAV POETRY 
Vasa D. Mihailovich, editor 
This comprehensive anthology of Yugoslav poets presents a 
wide spectrum of contemporary poetry. The forty-three poets 
included here published from prior to World War II to recent 
times, with the bulk of them representing the very active mid­
dle generation. The six distinct ethnic backgrounds in Yugo­
slavia gave diversity to the poetry, while World War II and the 
formation of a Socialist Federated Republic established the at­
mosphere surrounding the creation of these poems. 

"There is a wealth of good poetry here. The selection of au­
thors is quite representative of the best Yugoslav poets today. 
The translations are on the whole quite good, particularly those 
in which a native speaker of English collaborated with a native 
speaker of Serbo-Croatian."—Thomas Butler, University of 
Wisconsin 

September, 1977. 272 pages. Cloth, $12.50. Paper, $7.95. 

University of Iowa Press 
Iowa City, Iowa 52242 
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ALLEN & UNWIN, INC., the American Division of George Allen and Unwin, Ltd., < 
takes pleasure in announcing that some of its most distinguished titles are now 
available from our new U.S. headquarters. 

All new titles 
THE SOVIET ECONOMIC SYSTEM 
Alec Nove • A completely rewritten version of the book that has gone through 
three previous editions and been translated into nine languages. This new book 
minimizes institutional detail and concentrates on structural problems and the 
dynamics of—and obstacles to—change. Separate chapters are included on 
"centralized pluralism" investment and technical progress, prices, agriculture, 
internal and external trade, labor and wages, public finance and inflation. Alterna­
tive socialist models are considered and the author takes a challenging and original 
approach to comparing the effectiveness of economic systems. $23.25 cloth, 
$10.95 paper. 

THE ECONOMICS OF SOCIALISM Third Edition 
Principles Governing the Operation of the Centrally Planned Economies 
in the USSR and Eastern Europe under the New System 
J. Wilczynski • In this new, substantially revised edition, the author covers all 
aspects of socialist economics: planning, profit, production, and growth, invest­
ment, consumption, labor and land. Other topics include: fiscal policy, banking, 
domestic and foreign trade, and international economic cooperation. The author ! 
finally presents an objective comparison of socialist and capitalist economies and 
considers whether the two are converging. Special features include a full glossary 
of Soviet economic terms, extensive references for further reading in English, and 
a guide to periodicals, English and foreign. $8.75 paper. 

THE SOVIET UNION 
Edited by R.W. Davies • This general introduction to the contemporary Soviet 
Union provides a remarkable example of an integrated, multi-disciplinary approach 
to a major set of world problems. The basic facts about the Soviet Union and the 
results of recent research form the background for consideration of major disputes 
and unsolved problems such as: is the Soviet Union a genuine socialist state or a new 
class society? I sit a successful example of a planned industrialization, or a back­
ward country, or an inefficient dictatorship? $13.25 cloth. $6.50 paper. 

New in paperback 
THE SOCIALIST INDUSTRIAL STATE Towards a Political Sociology of 
State Socialism 
David Lane • Covering the USSR, East Europe, and China, using a thematic 
approach, David Lane considers political structure, culture, political consent and 
opposition, and political elites. He treats three other socialist countries as counter­
points to the Soviet model and assesses various "outcomes" of the political system, 
presenting the available evidence on forms of social equality and inequality and of 
mobility between groups with a view to determining whether a system of hereditary 
stratification is evolving. $7.75 paper 

We will be glad to send you our complete 
descriptive list of books in Slavic studies. 

Order from 

Allen & Unwin, Inc. 
198 Ash Street, Reading, MA 01867 
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— C O N G R A T U L A T I O N S - — 
Academic International Press joins in congratulating the Contributors 
and Editor of The Modern Encyclopedia of Russian and Soviet History 
(MERSH), selected an Outstanding Academic Book (1976) by Choice, 
the key monthly academic book review journal of the American Library 
Association.* Well done! Distinguished Contributors to Volumes 1-7 of 
MERSH: 

John T. Alexander 
Thomas T. Allien 
Abraham Ascher 
John W. Atwall 
Wilson Augustine 
Ivan Avakumovjc 
Paul Avrich 
Bernard S. Bachrach 
Kendall E. Bailes 
Alan Ball 
John D. Basil 
Anton S. Ballajeff 
Fred B. Balk 
J.L. Black 
William L. Blackwell 
Allison Blakely 
B.A. Blois 
Joseph Bozicevic 
J.F.N. Bradley 
George A. Brinkley 
E. Willis Brooks 
Mary West Case 
Allen F. Chew 
Edward Chmielewski 
Peter K. Christoff 
Barbara Evans Clements 
Diane Shaver Clements 
Gordon Cook 
Kathrine M. Schach Cook 
James Cracraft 
David M. Crowe, Jr. 
Robert O. Crummey 
Ft.A. Dickson 
Alton S. Donnelly 
Edgar C. Duin 
Dennis J. Dunn 
Charles Duval 
Mark Elliott 
Ralph Carter Elwood 
Ralph T. Fisher, Jr. 
James T. Flynn 
Clifford Foust 
Joseph T. Fuhrmann 
N.H. Gaworek 
Robert Gibbons 
Frederick C. Glffin 
Robert Givens 
R. Edward Glatfelter 
Abbot G leason 
David M. Goldfrank 
Jane E. Good 
Albert E. Graham, Jr. 

Hugh F. Graham 
David M. Griffiths 
Surendra K. Gupta 
Gregory Guroff 
Hugh B. Hammett 
Walter K. Hanak 
James G. Hart 
Oliver Hayward 
Myron W. Hedlin 
Raymond A. Haider 
Hans Heilbronner 
Richard Hellie 
Robert H. Hewsen 
William H. Hill 
Henry H. Hirschbiel 
Larry E. Holmes 
C M . Hotimsky 
Henry Lane Hull 
Michael Hurst 
George F. Jewsbury 
Richard Johnson 
David R. Jones 
Robert E. Jones 
George Kalbouss 
Victor Kam'endrowsky 
Martin Katz 
Lawrence N. Langer 
Donald L. Layton 
Roland V. Layton, Jr. 
Edward J. Lazzerini 
H.E. LeGrand 
Lyman Legters 
Emily V. Leonard 
B.L. Levin-Stankevlch 
James K. Libbey 
W. Bruce Lincoln 
John W. Long 
David A. Longley 
Philip Longworth 
Stephen Lukashevich 
Norman Luxenburg 
Devid MacKenzie 
James A. Mellov 
William L. Mathes 
George P. Majeska 
James C. McClelland 
Allen McConnell 
J.M.P. McErlean 
Roderick McGrew 
Raymond T. McNally 
Alfred G. Meyer 

John M. Mohan 
George E. Munro 
Benjamin Nadel 
G. Douglas Nicoll 
Thomas S. Noonan 
James G. Nutsch 
William L. Ochsenwald 
Samuel A. Oppenheim 
G.E. Orchard 
Norman Pereira 
Maureen Perrie 
Nikolai Poltoratzky 
D. Pospielovsky 
Donald Prultt 
Doneld J. Raleigh 
Samuel C. Ramer 
Albert Resis 
Michael Richards 
Elmo E. Roach 
Patrick J. Rollins 
Bernice Glazer Rosenthal 
Ruth A. Roosa 
Wlodzirrilerz Rozenbaum 
Walter Sablinsky 
Paniel L. Schlafly, Jr. 
Neil Larry Shumsky 
Frederick W. Skinner 
Canfield Smith 
Nathan Smith 
Edward D. Sokol 
Sherman David Spector 
William J. Stanton, II I 
Paul D. Steeves 
Richard Stites 
Ronald Grigor Suny 
Jane B. Swen 
Patrick R. Taylor 
Edward C. Thaden 
Gery Thurston 
Cherles E. Timberlake 
Henry J. Tobias 
Clara J. Tucker 
Teddy J. Uldricks 
Richard H. Warner 
Robert D. Warth 
George Welder 
Joseph L. Wleczynski (Editor) 
Robert C. Williams 
John D. Windhausen 
John Wilta 
Serge A. Zenkovsky 

•Choice (May 1977) Of 6497 books reviewed in 1976, 482 received this coveted 
distinction. Other reviews or reports in Bestsellers, Times Literary Supplement 
and The New York Times. 

Also from Academic International Press: The Modern Encyclopedie of Russian 
and Soviet Literature (Edited by Harry B. Weber), Soviet Armed Forces Review 
Annual (Edited by David R. Jones) and USSR Facts & Figures Annual (Edited by 
John L. Scherer). Brochure on request. 

ACADEMIC INTERNATIONAL PRESS POB 555 Gulf Breeze FL 32561 
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New East European Monographs: 

TRADITION VERSUS REVOLUTION 
RUSSIA AND THE BALKANS IN 1917 
Robert H.Johnston 

Focusing on domestic Russian polemics between March and November 1917 over 
Balkan questions, Johnston reveals the powerful influence of the Russian Revolution 
on the extremely sensitive Balkan issue. 
Series #28 $14.00 

WINTER INTO SPRING 
THE CZECHOSLOVAK PRESS AND THE REFORM 
MOVEMENT 1963-1968 
Frank L. Kaplan 

This study of press activism during Czechoslovakia's cultural, economic and political 
revival of the 1960s shows the print media's transformation from a centrally controlled 
communications system into distinct focal centers of dissent. 
Series #29 $14.00 

THE CATHOLIC CHURCH AND THE SOVIET 
GOVERNMENT, 1939-1949 
Dennis J. Dunn 

In examining Soviet-Catholic relations during World WaMI and the embryonic years of 
the cold war, this study sheds new light on a previously unexplored but extremely 
important aspect of the history of the era. 
Series #30 $17.00 
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THE HUNGARIAN LABOR SERVICE 
SYSTEM, 1939-1945 
Randolph L. Braham 

The first objective account of the Hungarian labor service system during World War II 
identifies the German input and the Hungarian dimensions of the system. 
Series #31 $11.00 

CONSCIOUSNESS AND HISTORY 
NATIONALIST CRITICS OF GREEK SOCIETY 1897-1914 
Gerasimos Augustinos 

Consciousness and History describes the period following the Greek defeat at the 
hands of the Ottoman Empire in 1897, a time when major institutions were called into 
question by leading intellectuals.. 
Series #32 $13.50 

EMIGRATION IN POLISH SOCIAL AND 
POLITICAL THOUGHT, 1870-1914 
Benjamin P. Murdzek 

Murdzek examines the migrations that developed in the Polish-speaking sectors of 
Prussia, Russia, and Austria prior to World War I, paying particular attention to 
governmental policies affecting these migrations. 
Series #33 $18.00 

SERBIAN POETRY AND MILUTIN BOJIC 
Mihailo Dordevic 

The first book in English on the subject, this wprk analyzes Serbian poetry during the 
first two decades of the twentieth century and attempts to define Bojic's place in it. 
Series #34 $10.00 

To order send check or money order to Dept. JN. Individuals 
must enclose payment. Institutions may request billing. 

flE> C O L U m m UniV€RSITYPR€SS 
Address for orders: 136 South Broadway, Irvington, New York 10533 
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RUSSIAN ALTERNATIVES TO MARXISM 
Christian Socialism and Idealistic Liberalism 

in Twentieth-Century Russia 
BY GEORGE F. PUTNAM 

"The quality of Putnam's book raises enormously the level of discussion for the 
whole field of early twentieth-century Russian culture, a very significant con­
tribution."—Martin Malia. "First-rate."—James P. Scanlan. 

RUSSIAN PHILOSOPHY 
(in three volumes) 

JAMES M. EDIE, JAMES P. SCANLAN, 
AND MARY-BARBARA ZELDIN, EDITORS 

WITH THE COLLABORATION OF GEORGE L KLINE 
Paperback edition. Vol. 1, $5.95. Vol. 2, $4.95. Vol. 3, $6.25 

PETER YAKOVLEVICH CHAADAYEV 
Philosophical Letters and Apology of a Madman 

MARY-BARBARA ZELDIN, TRANSLATION AND INTRODUCTION/$7.50 

THE INTELLECTUAL CAPITAL 
OF MICHAL KALECKI 

A Study in Economic Theory and Policy 
BY GEORGE R. FEIWEL 

"Feiwel has done economists a great service"—John Kenneth Galbraith. $22.50 

ISAAC BABEL, 
RUSSIAN MASTER OF THE SHORT STORY 

BY JAMES E.FALEN/$9.75 

"THE KISS OF THE UNBORN" 
AND OTHER STORIES 

BY FEDOR SOLOGUB 
MURL G. BARKER, TRANSLATION AND INTRODUCTION 

"Fascinating"—Times Literary Supplement. $10.00 

The University of 
Tennessee Press 
Knoxville 37916 TENNESSEE 
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New Books from ^M.E. Sharpe, 
Social and Economic Inequality in the Soviet Union: Six Studies 

By Murray Yanowitch, Hofstra University 
Explores incomes and living standards, schools, sex discrimination, social mobility, 
and participation in decision-making. Examines the emergence in Soviet sociology of 
these controversial issues during the post-Stalin epoch. "A major contribution to 
scholarship in this area. . . . A fine job of synthesizing a wide range of studies 
Lucidly written and a pleasure to read."—Richard B. Dobson, University of Colorado, 
Colorado Springs 
216 pages $15.00 

Teaching and Development: A Soviet Investigation 

By L. V. Zankov and others, Institute of General Pedagogy of the USSR Academy of 
Pedagogical Sciences, Moscow. Edited with an introduction by 
Beatrice Beach Szekely, State University of New York at Buffalo 
Reports on the long-term, massive experimental curriculum development project that 
prompted the recent change from four to three years of primary education in 
the USSR. 
296 pages $20.00 

Soviet Studies in Developmental Psychology 

Edited with an introduction by Michael Cole, The Rockefeller University 
An anthology of Soviet articles on developmental psychology research and theory, 
including papers by such eminent Russian psychologists as El'konin, A. A. Leont'ev, 
Luria, Venger, and Vygotsky. 648 pages $30.00 

Recent Trends in Soviet Psycholinguistics 

Edited with an introduction by James V. Wertsch, Northwestern University 
A collection of articles that displays the most important scholarship in Soviet psycho-
linguistics today, including such prominent scientists as A. A. Leont'ev, V. I. Batov, 
and A. S. Shtem. SPRING 

Studies in Soviet Economic Planning 

By Aron Katsenelinboigen, University of Pennsylvania 
A lively look at Soviet economics and economists—the intense political and 
methodological conflicts, pricing and money controversies, and debates about 
incentives and markets—by a former head of the Department of Complex Systems at 
the Central Mathematical Economics Institute, Moscow and a former professor 
of economics, Moscow University. SPRING 

Industrial Cooperation Between East and West 

By Friedrich Levcik and Jan Stankovsky, Institut fur Internationale 
Wirtschaftsvergleiche, Vienna 
An exploration of motives, forms, and prospects for East-West industrial cooperation 
that examines practical experiences, legal limits, and government policies. SPRING 

The Igor Tale: An Annotated Bibliography of Twentieth-century Non-Soviet 
Scholarship on the Slovo o Polku Igoreve 
By Henry ft. Cooper, Jr., Northwestern University 
390 fully indexed and cross-referenced entries. Includes Roman Jakobson's fifth 
reconstruction of the Slovo keyed by verse to items in the bibliography. A publication 
in the Columbia University Slavic Series. SPRING 

cTkT E Sharpe 901 NORTH BROADWAY, WHITE PLAINS N Y 10603 

PUBLISHER 
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CANADIAN SLAVONIC PAPERS 
REVUE CANADIENNE DES SLAVISTES 

An Inter-disciplinary Quarterly Devoted to the 
Soviet Union and Eastern Europe 

The Canadian Slavonic Papers, now in its twentieth year of 
publication, is the official organ of the Canadian Association of 
Slavists. The journal welcomes subscriptions ($15 per annum) and 
scholarly contributions (in either English or French) from Slavists 
throughout the world. Recent contributions have included: 

G. Barratt, "Doctoral Dissertations in the Slavic Field 
Accepted by Canadian Universities, 1950-75" 

R. L. Busch, "Nature and Natural Man in Early Tolstoy" 

M. Friedberg, "Solzhenitsyn's and Other Literary Lenins" 

T. Hasegawa, "Rodzianko and the Grand Dukes' Mani­
festo of 1 March 1917" 

M. Kallas, "Le systeme administratif du Duche" de Varso* 
vie, 1806-15" 

B. Korda and /. Moravcik, "The Energy Problem in 
Eastern Europe and the Soviet Union" 

A. G. Meyer, "On the Tracks of the Arch-Fiend" 

S. W. Page, "Lenin, Turgenev and the Russian Landed 
Gentry" 

A. E. Senn, "Solzhenitsyn and the Historical Lenin" 

H. G. Skilling, "Czechoslovakia and Helsinki" 

R. M. Slusser, "On the Question of Stalin's Role in the 
Bolshevik Revolution" 

N. G. iekulin, "Canadian Publications on the Soviet Union 
and Eastern Europe for 1976" 

Also available through the Canadian Slavonic Papers: 
• Special double issue on Soviet Central Asia $ 6 
• Index to Canadian Slavonic Papers, vols. I-XV $ 3 
• Canadian Contributions to the Eighth International 

Congress of Slavists (Zagreb-Ljubljana, 1978) $10 

CANADIAN SLAVONIC PAPERS 

256 Paterson Hall 
Carleton University 

Ottawa, Canada 
K1S 5B6 
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SELECTED NEW ASIAN STUDIES FROM 
HOOVER INSTITUTION PRESS 

Stanford University 
Stanford, California, USA 94305 

P184 THE 25TH CONGRESS OF THE CPSU 
Assessment and Context 
144 pp $5.95 paper Alexander Dallin, Editor 

PI 71 COMMUNIST REGIMES IN EASTERN EUROPE 
Third Edition 
302 pp $13.95 cloth, $4.95 paper Richard F. Staar 

P170 1977 YEARBOOK ON INTERNATIONAL 
COMMUNIST AFFAIRS 
612 pp $30.00 cloth Richard F. Staar, Editor 

P165 JAPAN'S SEARCH FOR OIL: 
A Case Study in Economic Nationalism 
and International Security 
116 pp $4.95 paper Yuan-li Wu 

Forthcoming 

PI 77 OPPOSITION AND DISSENT IN 
CONTEMPORARY CHINA 
ca. 350 pp Price not set Peter R. Moody, Jr. 

P189 HISTORY OF VIETNAMESE COMMUNISM 1925-1976 
ca. 225 pp Price not set Douglas Pike 
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Statement of Ownership, Management, and Cir­
culation required by the Act of August 12, 1970; 
Section 3685, Title 39, United States Code. 

1. Title of publication: Slavic Review. 

2. Date of filing: October 24, 1977. 

3. Frequency of issue: Quarterly: March, June, 
September, December. 

4. Location of known office of publication: 
190 West 19th Ave., The Ohio State University, 
Columbus, Ohio 43210. 

5. Location of the headquarters or general 
business offices of the publishers: 190 West 19th 
Ave., The Ohio State University, Columbus, Ohio 
43210. 

6. Publisher: American Association for the 
Advancement of Slavic Studies, 190 West 19th 

Ave., The Ohio State University, Columbus, Ohio 
43210. Editor: James H. Millar, 911 West High, 
Room 200, University of Illinois, Urbana, Illinois 
61801. Managing Editor: None. 

7. Owner: American Association for the Ad­
vancement of Slavic Studies, 190 West 19th Ave., 
The Ohio State University, Columbus, Ohio 
43210. 

8. Known bondholders, mortgagees, and other 
security holders owning or holding 1 percent or 
more of total amount of bonds, mortgages, or 
other securities: None. 

9. Fpr completion by nonprofit organizations 
authorized to mail at special rates (Section 132.122, 
Postal Manual); The purpose, function and non­
profit status of this organization and the exempt 
status for Federal income tax purposes have not 
changed during preceding 12 months. 

Ave. no. Actual no. 
copies each copies single 

issue in issue pub. 
preceding nearest 

10. Extent and nature of circulation 12 mos. filing date 

A. Total no. copies printed (net press run) 4,533 4,428 
B. Paid circulation: (1) Sales through dealers and carriers, street vendors 

and counter sales None None 
(2 ) Mail subscriptions 3,640 3,686 

C. Total paid circulation 3,640 3,686 
D. Free distribution by mail, carrier or other means: 180 188 
E. Total distribution (sum of C & D) 3,820 3,874 
F. Office use, left-over, unaccounted, spoiled after printing 713 554 
G. Total (sum of E & F—should equal net press run shown in A) 4,533 4,428 

11. I certify that the statements made by me above are correct and complete. 
WAHBEN W. EASON, AAASS Executive Secretary 

12. For completion by publishers mailing at the Postal Service a written request for permis-
the regular rates (Section 132.121, Postal Service sion to mail matter at such rates." In accordance 
Manual), 39 U. S. C. 3626 provides in pertinent with the provisions of this statute, I hereby request 
part: "No person who would have been entitled permission to mail the publication named in Item 
to mail matter under former section 4359 of this I at the phased postage rates presently authorized 
title shall mail such matter at the rates provided by 39 U. S. C. 3626. (Signature of executive 
under this subsection unless he files annually with secretary: WARREN W. EASON). 
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